



В Челябинской области вынесен приговор по уголовному делу в отношении бывшего сотрудника ДПС, возбужденному по результатам проверки информации СМИ о причинении побоев мотоциклисту

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего сотрудника ДПС регионального управления МВД РФ Евгения Смолина, признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного п.«а» ч.3 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

Следствием и судом установлено, что 13 июня текущего года в региональных СМИ была размещена информация о том, что в Курчатовском районе областного центра на автодороге «Меридиан» после задержания сотрудником полиции был избит водитель мотоцикла. Момент избиения был зафиксирован на камеру регистратора проезжающего мимо автомобиля. Осужденный в ходе расследования уголовного дела признал вину в совершенном преступлении.

Приговором суда Смолину назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно с запретом занимать должности в правоохранительных органах в течение двух лет.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

13.09.2018

13 Сентября 2018



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1255301>